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COMO, QUANDO E ONDE COLOCAR A 

DLL “SATBD.DLL” 

 
Orientações em como colocar a DLL certa para cada caso 
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1. FALTA DA DLL 

I – IDENTIFICANDO O PROBLEMA 

Ao tentar entrar no SAT ele apresentará a seguinte mensagem: 

 

 

 

E quando clicar em “Ok” e conseguir abrir a tela principal do SAT apresentará 

outra mensagem: 
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Essas mensagens, como mostrado acima, indicam que o arquivo “SATBD.dll” 

está faltando na pasta “UDF” do local de instalação do Firebird. 

 

II – VERIFICANDO OS BITS DO FIREBIRD 

 

Abra a barra de pesquisa do Windows e digite “Painel de Controle”, na tela que 

abrir clique em “Desinstalar um programa” 

 

 

  

Localize o Firebird na lista de programas que vai aparecer 
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O número que aparece entre parênteses indica de quantos bits é a sua versão 

do Firebird. Se aparecer x86 a versão é de 32 bits. Se aparecer x64, como nesse 

caso, a versão é de 64 bits. 

 

III – ACHANDO A DLL CORRETA NO FTP 

 

Abra seu navegador e acesse o endereço: www.satsistemas.com/ftp e clique em 

“System32”. 

 

 

 

 

Aqui será necessário escolher de acordo com os bits da sua versão do Firebird. 

A DLL correta para versões de 32 bits possui 129kb e está na pasta Win32. Já 

a DLL para versões de 64 bits possui 192kb e está na pasta Win64. 

 

IV – CORRIGINDO O PROBLEMA 

 

Com a DLL correta abra o “Explorador de Arquivos” e vá até o disco local C: 
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Aqui, selecione a pasta de acordo com os bits da versão do seu Firebird. 

“Arquivos de Programas” para versões de x64 bits e “Arquivos de Programas 

(x86)” para versões de 32 bits. 

 

Vamos seguir o caminho: “Arquivos de Programas” -> “Firebird” -> 

“Firebird_2_5” -> “UDF” já que a versão aqui é de x64 bits. 
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Nessa pasta, cole o arquivo “SATBD.DLL” que você baixou do FTP 

 

 

 

Depois disso, ao abrir o SAT, as mensagens que antes impediam o uso agora 

não vão mais aparecer. 

 

 

FIM 


